



Московский Комсомолец: "Александр Бастрыкин взял на контроль дело о нападении на девочек в Балабаново"

Глава Следственного комитета России Александр Бастрыкин взял на контроль дело о нападении на девочек в городе Балабаново Боровского района. Об этом во вторник, 5 марта, сообщают в региональном следственном управлении.

Там отметили, что председатель СК России Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования указанного уголовного дела. Полиция Калужской области также проводит проверку по данному факту. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Напомним, инцидент произошёл на улице Лесной. Девочки играли на крыльце своего дома, когда к ним подошел мужчина и затащил детей в подъезд. Он схватил детей за шеи и с силой стукнул их сначала лицами друг об друга, а затем прижал к полу. После того, как девочкам удалось убежать, преступник практически сразу был задержан, возбуждено уголовное дело по факту хулиганства. Отметим, что ситуация с избиением детей не первая в Боровском районе. Летом таким же образом пострадали двое мальчиков.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1865765>